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Ключові слова: едукологія, освіта, нормативно-правовий акт, державна політика 

у сфері освіти, заклад освіти, освітня послуга, ринок освітніх послуг, маркетинг 

освітніх послуг, освітня парадигма, освітні цінності, суб’єкт-суб’єктні відносини. 

Предмет навчальної дисципліни: теоретичні засади едукології. 

Мета навчальної дисципліни: формування в здобувачів ступеня доктора 

філософії здатності виявляти потенційні зв’язки освітньої політики, теорії та практики. 

Програмні компетентності  

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1 Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері освіти на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору з 

дотриманням принципів сталого розвитку, професійної етики та академічної 

доброчесності (світоглядна компетентність) 

Фахові 

компетентності 

(ФК) 

ФК 3 Здатність здобувати знання з педагогіки, зокрема розуміння теоретичних 

і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань в 

освітній галузі (як вітчизняній так і зарубіжній), критичного аналізу основних 

концепцій, оволодіння сучасною науковою термінологією та набуття здатності 

до генерування нових наукових ідей 

 

Програмні результати навчання 

ПРН 1  

 

 

Розв’язувати комплексні проблеми науки та/або інновацій у сфері освіти, 

створювати передові концептуальні та методологічні знання, реалізовувати 

інновації із дотриманням принципів сталого розвитку, професійної етики та 

академічної доброчесності 

ПРН 6 Аналізувати стан і прогнозувати розвиток освіти в Україні та поза її межами, 

пропонувати ефективні рішення щодо вирішення освітніх проблем, оцінювати 

результати впровадження інновацій та освітніх реформ 

ПРН 9 Розробляти й досліджувати концептуальні моделі освітніх процесів і систем, їх 

наукове, навчально-методичне та нормативне забезпечення, організовувати 

освітній процес у закладах вищої освіти 

 

3 Перелік тем навчальної дисципліни:  

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1 Едукологія як наука 

Об’єкт, предмет і завдання едукології. Науковий тезаурус едукології. 

Міждисциплінарні зв’язки едукології. Типологія та напрямки наукових досліджень в 

едукології. Етапи розвитку едукології як вітчизняного феномена. 

Тема 1.2 Правові засади функціонування сфери освіти 

Законодавство України про освіту. Конституційне право на освіту. Міжнародне 

законодавство про право на освіту. Державна політика у сфері освіти. Стратегічні 

пріоритети державної політики у сфері освіти.  

 

 

 



Змістовий модуль 2 

Тема 2.1 Економічні механізми розвитку сфери освіти  

Заклад освіти як суб’єкт господарювання. Поняття освітньої послуги. Ринок 

освітніх послуг. Проблеми ринку освітніх послуг в Україні та шляхи їх розв’язання. 

Маркетинг освітніх послуг. 

Тема 2.2 Філософсько-аксіологічні та психологічні проблеми розвитку сфери 

освіти 

Парадигмальність освіти. Ціннісні засади освіти. Суб’єкт-суб’єктні відносини в 

освіті. Міжпоколінна взаємодія в освіті. Мультіпотенціали як суб’єкти освіти.  

 

4 Політика навчальної дисципліни 

Політика щодо відвідування навчальних занять. Відвідування навчальних занять 

(лекційних і практичних занять), контрольного заходу (екзамену) є обов’язковим. За 

об’єктивних обставин навчання може здійснюватися в он-лайн режимі.  

Політика щодо пропусків навчальних занять. У разі пропуску навчальних занять 

із поважних причин здобувач має право їх відпрацювати за графіком консультацій 

(подати конспект лекції; навчальні й контрольні завдання, передбачені тематичними 

планами практичних занять). 

Політика щодо підготовки здобувачів до практичних занять. Підготовка до 

практичних занять включає: ознайомлення із силабусом і робочою програмою 

навчальної дисципліни, тематичними планами практичних занять; опрацювання 

матеріалів лекцій, підручників, посібників, монографій, законодавчих і нормативних 

документів та інших рекомендованих джерел; написання плану (стислого конспекту) 

відповідей на питання для обговорення, виконання завдань для самостійної та 

індивідуальної роботи.  

Політика щодо використання телефонів та інших електронних пристроїв. Під 

час проведення навчальних занять електронні пристрої мають перебувати в 

безшумному режимі роботи. Користування електронними пристроями в цілях, не 

пов’язаних із навчанням, є неприпустимим. 

Політика дотримання академічної доброчесності полягає в дотриманні норм 

«Положення про академічну доброчесність у Бердянському державному педагогічному 

університеті» (http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-

_sayt.pdf): самостійно виконувати навчальні і контрольні завдання; посилатися на 

джерела інформації в разі використання ідей, тверджень, відомостей; надавати 

достовірну інформацію про результати власної навчальної (наукової, творчої) 

діяльності, джерела інформації.  

 

5 Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність 

Сервісні програмні засоби загального призначення (персональний комп’ютер, 

загальновживані комп’ютерні програми й операційні системи, мультимедійний 

проєктор, дошка-екран, програмні засоби для контролю і вимірювання знань, умінь і 

http://bdpu.org/wp-content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf
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навичок студентів); електронні бази даних (електронні енциклопедії, підручники, 

посібники, довідники та словники; бібліотеки електронної наочності). 

 

6 Схема оцінювання 
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ЗМ 1 
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